


1  
 A JADEITE PENDENT 
 The Jadeite plaque of brilliant emerald green color and glassy translucency, carved as a rose with leaves to the 
brilliant-cut diamonds surround and loop, engraved to the back with foliate details, mounted in 18K white gold, plaque 
approximately 34.30 x 23.60 X 2.00mm 
 
    
 

 HK$ 10,000 - 20,000 UD$ 1,300 -2,500 No Reserve 

2  
 A JADEITE RING 
 The oval-cut jadeite of bright emerald green color, accented by a brilliant-cut diamonds, with a checkered texture gold 
shank, in 18K white and yellow gold, ring size 8 
 
     
 

 HK$ 10,000 - 20,000 UD$ 1,300 -2,500 No Reserve 



3  
 A SET OF JADEITE DIAMOND JEWELRY 
 Comprising a necklace, set with a heart shaped jadeite cabochon of bright green color to the front of solid foliate 
design within brilliant and baguette cut diamonds, joined to the brick link chain; and a pair of matching earrings en 
suite, all mounted in 18k white and yellow gold, necklace 42.0cm     (3) 
 
      
 

 HK$ 20,000 - 50,000 UD$ 2,500 -6,500 No Reserve 

4  
 A JADEITE BANGLE 
 The cylindrical circular band of white translucent material with an accented russet patch, interior diameter 
approximately 69.60 mm and thickness approximately 9.43 mm     (2) 
 
  Accompanied by a report from the Hong Kong Jade & Stone Laboratory stating that it is natural jadeite jade and it is 
without any resin, No.SJ45450 dated 17th April 2012 
 
    
 

 HK$ 30,000 - 60,000 UD$ 4,000 -7,500 No Reserve 



6  
 A JADEITE 'PARROT ' PENDANT 
 The translucent jadeite carving of pale green ground suffused with bright green color, depicting a parrot with lotus 
flower details, representing the rebus “harmony and union”, carving approximately  67.23 x 38.72 X 21.29 mm 
 
  Accompanied by a report from the Hong Kong Jade & Stone Laboratory stating that it is natural jadeite jade and it is 
without any resin, No.SJ45452 dated 17th April 2012 
 
  [ ]  
 

 HK$ 20,000 - 40,000 UD$ 2,500 -5,200 No Reserve 

5  
 A PAIR OF JADEITE BANGLES 
 A pair of cylindrical circular bands of colorless translucent material, interior diameters of approximately 54.61 and 
54.42 mm, and thicknesses of approximately 5.56 and 8.49 mm respectively     (2) 
 
  Accompanied by two reports from the Hong Kong Jade & Stone Laboratory stating that they are both natural jadeite 
jade and are without any resin, No. SJ45448 and SJ45449 both dated 17th April 2012 
     
 

 HK$ 30,000 - 60,000 UD$ 4,000 -7,500 No Reserve 



7  
 A JADEITE SADDLE RING 
 The saddle top with a patch of bright green color and very good translucency, to the pale green shank, saddle top is 
approximately 25.10 x 10.07 x 6.01mm, ring approximately 28.30 x 25.26 x 10.07mm, ring size 10 
 
  Accompanied by a report from the Hong Kong Jade & Stone Laboratory stating that it is natural jadeite jade and it is 
without any resin, No.SJ45451 dated 17th April 2012 
 
    
 

 HK$ 20,000 - 40,000 UD$ 2,500 -5,000 No Reserve 

8  
 A JADEITE 'GUAN YIN' PENDANT 
 Suspending a carved jadeite “Guan Yin” the Goddess of Mercy, of icy colorless material of very good translucency, 
carving approximately, 70.00 x 42.27 x 7.40 mm, necklace 50.1 cm long. 
 

 Accompanied by a report from the Hong Kong Jade & Stone Laboratory stating that it is natural jadeite jade and it is 
without any resin, No.SJ45447 dated 17th April 2012 
 
  [ ]  
 

 HK$ 60,000 - 80,000 UD$ 7,500 -10,000 No Reserve 



9 
 A GROUP OF JADEITE CARVINGS 
 Comprising thirty-three well carved opaque to translucent jadeite pieces: “Pi Yao” and “Coins” of light green, pale 
green, spinach green, and yellow, color,  the male with horn representing the rebus “Wealth and power”, and the 
female representing “Protection from evil” , set to the center with a large celadon green jadeite coin, including other 
jadeite coins of various color cascade down to the wooden stand, the Pi Yao carving is approximately 68.50 x 32.46 x 
30.08 mm and the largest coin is 34.60 mm     (34) 
 
  Accompanied by a report from the Hong Kong Jade & Stone Laboratory for the left hand beast, stating that it is natural 
jadeite jade and it is without any resin, No. SJ41547 dated 15th February 2012 
 
  [ ]   
 

 HK$ 30,000 - 60,000 UD$ 4,000 -7,500 No Reserve 

10 
 A SET OF RUBY BEADS AND DIAMOND JEWELRY 
 Comprising three strands of graduated ruby beads, joined to an openwork ruby and diamond set clasp; and a pair of 
detachable ear pendants en suite; all together mounted in white and yellow gold, necklace beads from 4.84 to 6.22 
mm and 41.9 cm long, earrings 5.8 cm long;     (3) 
 
  Accompanied by a report from the Hong Kong Jade & Stone Laboratory stating that it is treated Ruby and there is 
some evidence of fracture filling, No. KG2551 dated 2nd May 2012 
 
   錬   
  HK$ 40,000 - 60,000 UD$ 5,000 -7,500 



11  
 A SPESSARTITE GARNET AND DIAMOND RING 
 The pear shaped spessartite garnet cabochon, within a two-tiered brilliant cut diamond frame and bifurcated quarter 
hoop, mounted in 18k white gold, weighing 11.65 carats,  ring size 6 
 
  Accompanied by a report from GRS, stating that the 11.65 carats Natural Spessartite Garnet is a yellow-orange color 
and has no indication of treatments. Report number GRS2011-042233 dated 30th of April 2011 
 
 

 11.65     
 

 HK$ 48,000 - 68,000 UD$ 6,000 -8,500 No Reserve 
 

  

12  
 A SPESSARTITE GARNET AND DIAMOND RING 
 The pave’-set brilliant cut diamond ring, centering upon a pear-shaped spessartite garnet cabochon, mounted in 18k 
rose gold,, weighing 12.20 carats,  ring size 6 
 
  Accompanied by a report from GRS, stating that the 12.20 carats Natural Spessartite Garnet is a yellow-orange color 
and has no indication of treatments. Report number GRS2011-042232 dated 30th of April 2011 
 
 

 12.20     
 

 HK$ 30,000 - 50,000 UD$ 4,000 -6,500 No Reserve 



13  
 A RUBELLITE AND DIAMOND RING 
 The pave’-set brilliant cut diamonds ring, centering in particular angle upon a pear-shaped rubellite cabochon, 
mounted in 18K white gold, weighing 10.55 carats,  ring size 6 
 
  Accompanied by a report from GRS, stating that the 10.55 carats Natural Rubellite Tourmaline is a purplish-red color, 
it originates from Nigeria and has no indication of treatments. Report number GRS2011-042237 dated 4th of May 
2011 
 
  10.55     
 

 HK$ 60,000 - 80,000 UD$ 7,500 -10,000 No Reserve 
 

14  
 A PAIR OF EMERALD AND DIAMOND EAR PENDANTS 
 Each suspending a heart-shaped emerald within a tapered baguette-cut and brilliant cut diamonds surround,  joined to 
the articulated reverse C-shaped diamond set surmount, mounted in 18K white and yellow gold, 4.5cm long     (2) 

 

    
 

 HK$ 20,000 - 40,000 UD$ 2,500 -5,000 



15  
 A RUBELLITE AND DIAMOND RING 
 Set with oval shaped rubellite , within a brilliant-cut diamond cut raised gallery quarter Hoop, mounted in 18K white 
gold, weighing 11.10 carats, ring size 6 
 
     
 

 HK$ 60,000 - 80,000 UD$ 7,500 -10,000 No Reserve 
 

16  
 A PAIR OF EMERALD AND DIAMOND EARRINGS 
 Each set with an oval-shaped emerald cabochon, in between the two pavé-set brilliant-cut diamond bombé terminals, 
mounted in 18k yellow gold, 2.7 cm long     (2) 
 
     
 

 HK$ 30,000 - 50,000 UD$ 4,000 -6,500 
 

  



17  
 A SAPPHIRE, EMERALD AND DIAMOND RING 
 Set with a sapphire cabochon as a pavé-set brilliant-cut diamond ring, flanked by three brilliant-cut emeralds on each 
shoulder and half hoop, mounted in 18K gold,, sapphire weighing approximately 13.00 carats, ring size 6 
 
      
 

 HK$ 150,000 - 250,000 UD$ 19,000 -32,000 
 

  

18  
 A RUBELLITE AND DIAMOND RING 
 Set with a rubellite cabochon, within a brilliant-cut diamond surround, mounted in 18k white gold, weighing 56.12 
carats, the ring size is 6 
  Accompanied by a report from GRS, stating that the 56.12 carats Natural Rubellite Tourmaline is a purplish-red color, 
it originates from Nigeria and has no indication of treatments. Report number GRS2011-042238 dated 4th of May 
2011 
  56.12     
 

 HK$ 120,000 - 180,000 UD$ 15,000 -23,000 No Reserve 
 



*19  
 A JADEITE PENDANT 
 The jadeite carving of rich emerald green color and good translucency, depicting a monkey and a peach, representing 
the rebus “holy monkey delivers longevity”, joined by an 18K gold hoop, carving approximately 28.46 x 24.06 x 13.18 
mm 
 
  Accompanied by a gemological report stating it is natural jadeite and no resin was detected. Report number JP0509 
dated 3rd May 2011. 
 
 [ ]  
 

 HK$ 200,000 - 300,000 UD$ 25,000 -38,000 

*20 
 A JADEITE CARVING 
 The tri-color jadeite carving of pale green ground suffused with rich emerald green and bright green color and semi-
translucent, depicting the dragon playing with a flaming pearl among cloud-scrolls, representing “Power and Wisdom”, 
carving  84.40 x 68.81 x 56.22 mm     (2) 
 
  Accompanied by a report from the Hong Kong Jade & Stone Laboratory stating that it is natural jadeite jade and it is 
without any resin, No.SJ45455 dated 17th April 2012 
 
  [ ]  
 

 HK$ 30,000 - 60,000 UD$ 4,000 -7,500 No Reserve 



21  
 A LADY’S STAINLESS STEEL AND GOLD WRISTWATCH WATCH, 
 BY ROLEX 
 The circular white dial with gilt baton numerals and date aperture, to bi-metallic tonneau shaped case, Dial signed: 
"Rolex, Oyster Perpetual, Datejust, Superlative Chronometer. Officially certified." Rolex Jubilee bracelet with deployant 
clasp, manual winding movement in stainless steel & gold, case 26mm,14.5 cm long, 
 
  within the clasp engraved with: Rolex, K3 and 62523D.18 
 
 26mm    Rolex  
 

 HK$ 8,000 - 12,000 UD$ 1,000 -1,500 
 

  

22  
 A PAIR OF DIAMOND EARRINGS 
 Each heart shaped diamond collet, within a brilliant-cut diamond surround, mounted in yellow gold, center diamonds 
are approximately 1.00 carats. in total, earrings 1.2 cm long     (2) 
 
    
 

 HK$ 10,000 - 30,000 UD$ 1,300 -3,800 No Reserve 
 

  



23  
 A RUBY AND DIAMOND RING 
 Set with an oval-shaped ruby, flanked by heart-shaped diamonds, within a pavé-set diamond surround extending to 
the half hoop, mounted in 18K white gold,, ruby weighing approximately 1.70 carats, ring size 5¼ 
 
     
 

 HK$ 50,000 - 70,000 UD$ 6,500 -9,000 
 

  

24 
 A LADY'S DIAMOND AND EMERALD “DANCER”  WRISTWATCH, BY PIAGET 
 The dial set throughout with brilliant cut diamonds, with emerald set numerals. the case is circular with bezel set with 
brilliant cut diamond pairs separated and in line with the numerals, with back secured by four screws, with a manual 
winding movement, to an 18k gold Piaget link bracelet monogrammed "P", case 23.5 mm, length 16.0 cm 
 
  18K      PIAGET  
 

 HK$ 25,000 - 45,000 UD$ 3,200 -6,000 



25 
 A PAIR OF CULTURED PEARL PENDANT EARRINGS 
 Each suspending a grey cultured pearl, spaced by a brilliant-cut diamond, joined to a detachable pavé-set diamond 
dome top, mounted in 18K white gold, earrings 2.27cm long     (2) 
 
      
 

 HK$ 30,000 - 50,000 UD$ 4,000 -6,500 No Reserve 

26 
 A LADY’S DIAMOND “PREMIER BIRETROGRADE” WRISTWATCH, BY HARRY WINSTON 
 The dial with geometric design of brilliant cut diamonds on mother of pearl. The two retrograde subsidiary dials 
indicating seconds and days of the week and the cut for the jump date. The circular case, bezel and lugs pavé set with 
brilliant cut diamonds in 18K gold throughout, to the skeletonized back secured by four screws. With nickel finished 
lever movement of 33 jewels and 22k gold rotor, case 34.0 mm, length 22.2 cm 
 
  The reverse bezel signed Harry Winston and No. 334, 020760, 200-UAB134W, the movement signed Harry Winston 
 
 18K     HARRY WINSTON  
 

 HK$ 90,000 - 120,000 UD$ 11,000 -15,000 



27 
 A KUNZITE AND DIAMOND PENDENT/BROOCH 
 Designed as a foliate filigree set with diamonds and small round cut kunzites to a triangular cut lilac hued Kunzite, 
suspending a similar filigree detachable pendant to the large oval cut Kunzite, mounted in 18k blackened gold, 
kunzites weighing approximately 91.30 carats and 28.60 carats respectively, pendant 9.0 cm 
 
    /  
 

 HK$ 30,000 - 50,000 UD$ 3,800 -6,500 No Reserve 
 

  

28  
 A PAIR OF DIAMOND EAR STUDS 
 Each brilliant-cut diamond in a four claw setting mounted in 18k white gold, diamonds weighing approximately 1.20 
and 1.20 carats     (2) 
 
     
 

 HK$ 40,000 - 60,000 UD$ 5,000 -7,500 



29  
 A PAIR OF DIAMOND EAR STUDS 
 Each brilliant-cut diamond in a four claw setting mounted in white gold, diamonds weighing approximately 1.75 and 
1.75 carats     (2) 
 
     
 

 HK$ 45,000 - 65,000 UD$ 6,000 -8,000 

30 
 A PAIR OF DIAMOND EAR STUDS 
 Each brilliant-cut diamond in a six claw setting mounted in 18k white gold, diamonds weighing approximately 2.10 and 
2.20 carats     (2) 
 
     
 

 HK$ 150,000 - 250,000 UD$ 19,000 -32,000 



31 
 A DIAMOND RING 
 Set with a brilliant cut diamond flanked on each shoulder with a baguette cut diamond, mounted in mounted in white 
and yellow gold, diamonds weighing approximately 3.70 carats, ring size is 9¾ 
 
    
 

 HK$ 180,000 - 280,000 UD$ 23,000 -35,000 
 

  


